

张家口新闻简讯

河北美术老师孙万帅被河南洛阳法院非法判刑八年

张家口市法轮功学员孙万帅，因在手机微信上转发一些文章，二零二二年七月被河南洛阳法院非法判刑八年，勒索罚款三万元。

孙万帅，男，五十多岁，是一名开办美术辅导班的老师，教出的学生，好几位在全国各类比赛中都获得了好成绩，是一位很受学生和家長信赖的好老师。

二零二零年十二月三日中午前，河南洛阳公安局来人，经与河北省公安厅联系，通过张家口市公安局，到凤凰城小区孙万帅家把他绑架，电脑、手机也被搜走。孙万帅被非法关押在洛阳市公安局南昌分局，据称因其在微信上转载了一些中共认为比较敏感的内容，发到了朋友圈。

二零二一年十二月十一日，孙万帅被河南省洛阳市涧西区法院非法开庭。因为法院不让先前请的无罪辩护律师介入，家属只好请了两位普通律师。

法庭上，孙万帅虽然戴着手铐和脚镣，但一直面带微笑，做了被限制五分钟自我辩护，认为自己修炼做好人没有罪。法官当庭没有宣判，说是会在两个月内做判决。

二零二二年七月，孙万帅被非法判刑八年，勒索罚款三万元。

河北省张家口市怀来县警察骚扰法轮功学员

二零二二年十月二日，怀来县东八里村干部两人协同新保安镇派出所两个警察骚扰法轮功学员王贵英，抢走了真相卡一张。他们还电话骚扰东八里法轮功学员刘忠红的家人。土木派出所警察骚扰法轮功学员王泉。十月八日，怀来县沙城南派出所警察骚扰法轮功学员何平。南派出所警察还骚扰法轮功学员郭美英、董俊玲。◇



◀2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旌旗招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

“天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇



原张家口怀来县县委书记李建华及其儿李淑军的恶行

【明慧网】自从一九九九年七月，李建华历任怀来县委副书记、代县长、县长和怀来县县委书记、河北省文化厅副厅长。李建华在怀来县任职期间，跟随江氏集团迫害法轮功学员，是发号施令者，也直接参与迫害法轮功学员。他的儿子李淑军曾是怀来县土木镇派出所指导员，直接参与暴打法轮功学员。

李建华，男，一九五七年五月出生，张家口蔚县人。一九九七年十一月至二零零三年三月，任张家口怀来县委副书记、代县长、县长，二零零三年三月至二零零八年六月，任怀来县县委书记。二零零八年六月至二零一七年七月，任河北省文化厅副厅长。

自一九九九年七月中共迫害法轮功伊始至二零零八年六月李建华在怀来县任期结束。这期间，李建华直接下达迫害法轮功学员的指令，导致非常严重的后果，几乎怀来县所有的法轮功学员全部都被迫害过，包括罚款、抄家、骚扰，打骂、虐待、开除公职、非法拘禁、看守所和洗脑班非法关押、非法劳教、非法判刑，甚至迫害致死，其它的诸如被迫害致妻离子散等状况不胜枚举。

李建华任期内，有六位法轮功学员被迫害致死。

1、法轮功学员杨桂宝二零零一年一月被迫害致死

法轮功学员杨桂宝，男，时年五十六岁，怀来县北辛堡镇北辛堡村人。二零零零年十月二十四日。杨桂宝进京为法轮功上访，被非法关进北京宣武区看守所。该看守所警察对杨轮番毒打，警察们打累了还不肯罢手，又将杨推入牢房指使刑事犯人继续毒打，整整一天。

二零零零年十月二十七日晚，遍体鳞伤的杨桂宝被张家口怀来县北辛堡乡派出所接回。接着，警察又是拳击、皮鞋踹、竹棍敲、警棍电，直至杨奄奄一息。

二零零一年一月十四日，绝食六天的杨桂宝被灌盐水致死。

2、法轮功学员闫海二零零三年十一月被迫害致死

法轮功学员闫海，男，时年三十七岁，张家口怀来县土木乡土木村农民。二零零二年十月三十日，闫海因为修炼法轮功，在家里被狼山派出所警察非法抓捕。在怀来县看守所，他的精神和身体受到了极大的摧残。为了让他放弃修炼法轮大法，他被洗脑。

二零零三年十一月十四日，闫海身体极度虚弱，被转到张家口十三里看守所继续非法关押。

二零零三年十一月二十二日，他被送到张家口二五一医院。二零零三年十一月二十四日，闫海被迫害致死。这天，闫海家人到二五一医院看遗体时，十几个警察看着，没有让闫海家人单独与遗体在一起。

3、法轮功学员陈爱忠二零零一年被迫害致死

法轮功学员陈爱忠，男，怀来县北辛堡乡蚕房营村人。二零零一年一月九日，被从北京送回当地河北省怀来县看守所非法关押。二零零一年九月二十日，陈爱忠被迫害致死，年仅三十三岁。

4、法轮功学员陈洪平二零零三年被迫害离世

法轮功学员陈洪平，女，时年三十二岁，怀来县北辛堡乡蚕房营村人，陈爱忠的妹妹。二零零一年六月十日，陈洪平和姐姐被东花园派出所警察非法抓捕毒打。后来，在怀来看守所，陈洪平的腿被打断、满身是伤，仍被送至高阳劳教所非法关押，并继续遭受毒打和昼夜不间断地洗脑折磨。陈洪平被送回家中不久，于二零零三年三月五日离世。

5、法轮功学员陈爱立二零零四年被迫害离世

法轮功学员陈爱立，男，时年三十六岁，怀来县北辛堡乡蚕房营村人，陈爱忠的弟弟。二零零四年二月二十八日，陈爱立被绑架到洗脑班。他绝食抗议非法关押，两个

月后，即二零零四年四月二十七日，被释放回家。陈爱立身体非常虚弱，却被警察反锁在家中看守。二零零四年七月九日，他被迫流离失所。二零零四年十一月五日，陈爱立在摆脱中共恶人的监控流离失所四个月后，离开了人世。

6、法轮功学员王连荣二零零六年被迫害离世

法轮功学员王连荣，女，时年六十五岁，家住怀来县北辛堡乡蚕房营村。王连荣多次被绑架、非法关押，并被强制洗脑、判刑，多次遭受酷刑折磨。两个儿子（陈爱忠、陈爱立）、小女儿（陈洪平）先后被迫害致死，丈夫陈运川被非法判刑两年，大女儿被非法判刑七年半。当时，王连荣一家六口已被恶党迫害死三口人。

二零零六年八月四日上午十一时，王连荣在被迫流离失所的异地他乡，停止了呼吸、含冤离世。

由于李建华属于背后发号施令者，也直接参与迫害法轮功学员，由于掩盖，掌握其迫害事实及证据较少，在明慧网上，只有少量报道。其儿子李淑军曾是怀来县土木镇派出所指导员，参与迫害甚多。

李淑军参与暴打怀来县法轮功学员任光梅

张家口怀来县大法弟子任光梅，女，时年六十四岁。二零零六年六月二十四日晚，她与其他大法弟子散发大法真相时，被土木镇派出所警察绑架。当即遭到原土木派出所指导员李淑军拳打脚踢。然后，任光梅被强拖进警车，拖拽过程中，她的衣服被警察撕烂。

警察将她与其他大法弟子分开，强行给她戴上手铐锁在老虎凳上，并开始逼问她真相来源。任光梅给警察讲法轮大法真相，警察出手殴打任光梅。之后，警察又到任光梅家中非法抄家，拿走她家一台录音机又勒索任光梅家人六千元。◇



李建华